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４０．辺の比を証明する（穴埋め）①  

次のことがらを証明しなさい。 

１ 

２ 

ABの中点を D、BCを 3 等分する点を E、Fとするとき、AG：GF＝３：１となる  

 

AB、ACの中点をそれぞれ D、E、BF：FC＝１：２となる点 Fをとるとき、 

DE：FC＝３：４となる  

 

（証明） 点 E、Fは BCを３等分しているので、 

点 Eは BFの中点、点 Fは ECの中点である。 

また、点 Dは BAの中点であるから、 

△BAFにおいて、中点連結定理を用いると 

DE ＝          … ① 

DE //       … ② 

 

点 Fは ECの中点であるから 

CF：FE ＝   ：     … ③ 

②、③より 

CG：GD ＝   ：     … ④ 

③、④より、△CDEにおいて中点連結定理を用いると 

GF ＝          … ⑤ 

①、⑤より  GF ＝   ✕   AF 

       GF ＝   AF 

したがって、 AG：GF ＝ ３ ： １ 

 

（証明） 点 D、Eは、それぞれ AB 、ACの中点であるから、 

△ABCにおいて、中点連結定理を用いると 

DE ＝          … ① 

 

仮定より、BF：FC ＝   ：   だから 

    BC ＝     FC      … ② 

 

①、②より  DE ＝   ✕   FC 

       DE ＝   FC 

したがって、 DE：FC ＝ ３ ： ４ 


